МАТЕМАТИКА
	1. Ең үлкен ортақ бөлгішін табыңыз:  200; 240; 320
A) 20
B) 10
C) 8
D) 80
E) 40

	 2. 1 %-і 75 болатын санды тап. 
A) 7500
B) 7,5
C) 750
D) 0,75
E) 75

	 3. Пропорцияның белгісіз мүшесін тап: 3,6: 8,1=х:18
A) 16
B) 0,8
C) 8
D) 40,5
E) 1,6

	 4. 7-ге бөлгенде 4 қалдық қалатын сандардың жалпы түрін жазыңыз.
A) 7(n+4)
B) 7n+4n
C) 7n+4
D) 7n-4
E) 28n 

	
 5. Бөлшекті қысқарт: 

A)  

B)  

C)  

D)  

E)  

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 3x2 + 27 = 0.
A) {-1; -2}.
B) {-3; 2}.
C) {0; 5}.
D) {Шешімі жоқ}.
E) {-2; 1}.

	 7. Бір жылқы мен екі сиырға күн сайын 34 кг шөп беріледі, ал екі жылқы мен бір сиырға 35 кг шөп беріледі. Күн сайын бір жылқыға қанша кг және бір сиырға қанша кг шөп беріледі?
A) 12 кг; 11 кг.
B) 11 кг; 10 кг.
C) 13 кг; 12 кг.
D) 14 кг; 11 кг.
E) 11,5 кг; 10,5 кг. 

	
 8. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: log(4-2x) 2.

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	
 9. sіn + sіn2 + sіn3 өрнегінің = болғандағы мәнін табыңыз.

A) .

B) .

C) .

D) .
E) 1. 

	
10. Екінші мүшесі 6-ға тең, мүшелерінің қосындысы мүшелерінің квадраттарының қосындысының -не тең болатын шексіз кемімелі геометриялық прогрессияның мүшелерін анықтаңыз.
A) b1=12, q=0,4.
B) b1=3, q=2.
C) b1=8, q=0,6.
D) b1=8, q=4.
E) b1=12, q=0,5. 

	

11. Өрнекті ықшамдаңыз:  - .

A) .

B) .

C) -.

D) .

E) .

	
12. Функцияның  анықталу облысын тап 

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	13. y(x) = x  ctgx функциясының туындысын табыңыз. 

A) 1 - .

B) - .
C) ctgx. 

D) 1+ .

E) ctgx - .

	

14. Мына сызықтармен шектелген қисық сызықты абсцисса осінен айналдыра бұрғанда шығатын дененің көлемін тап:

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	
15. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: 

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	
16. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
A) (-2; 2).
B) (-2; 5].

C) (-; ).
D) (-; -2).

E) [-; +).

	
17. Сандарды өсу ретімен орналастырыңыз: 

A) .

B) .

C) .

D) .

E) .

	18. Нүкте координат түзу бойымен S(t) = -t2+10t-7 заңы бойынша қозғалады. t=3 болғандағы жылдамдықты табыңыз.
A) -5.
B) 14.
C) 4.
D) 19.
E) 46. 

	19. х   [-1;1] болғанда y=x5-x3+x+2 функцияның ең кіші мәнін табыңыз.
A) 2
B) 4
C) 0
D) 1
E) 3

	20. Параллелограмның үлкен қабырғасы 5 см, ал биіктіктері 2 см және 2,5 см. Параллелограмның екінші қабырғасы неге тең?
A) 4.
B) 12.
C) 3.
D) 7,5.
E) 5,5. 

	21. Дөңгелек ауданы 1-ге тең. Радиусын табыңыз.
A) 4.

B) .

C) .
D) .
E) 1. 

	22. Биіктігі гипотенузаны 8 см және 18см кесінділерге бөлетін тік бұрышты үшбұрыштың ауданын табыңыз. 
A) 288см2.
B) 156 см2.
C) 312 см2.
D) 72 см2. 
E) 144см2. 

	

23. =(3;0;-4) және =(1;0;0;) векторлары бойынша салынған параллелограмның ауданын тап.

A) 
B) 1
C) 3
D) 4

E) 

	24. Пирамида табаны - қабырғалары 6 см және 8 см болатын тік төртбұрыш. Пирамида биіктігі 12 см. Барлық бүйір қырлары тең. Бүйір қырларын табыңыз.
A) 13 см
B) 14 см
C) 16 см
D) 12 см
E) 10 см

	
25. Теңдеуді шешіңіз: 

A) .
B) {8}.

C) .

D) {-; 8}.

E) {-8; }.

	
26. Теңдеуді шешіңіз: x +  - 3 = 0.
A) {-5}.
B) {2}.
C) {17}.
D) {5}.
E) {8}.

	27. Теңдеулер жүйесін шеш:


A) (3;0)
B) (-3;-1)
C) (3;1)
D) (-3;1)
E) (3;-1) 

	
28. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
A) (0;-1)
B) (4;5)
C) (5;4)
D) (2;7)
E) (2;9) 

	29. Қабырғалары a және b болатын ABC үшбұрышы берілген және осы қабырғалар арасындағы бұрышы C болсын. C төбесінен шығатын биссектрисаның ұзындығы неге тең?

A) .

B) .

C) .

D) .

E) .

	30. Бір шар бетінің ауданы 18 см2-қа тең. Көлемі берілген шардың көлемінен 8 есе үлкен екінші шардың бетінің ауданын табыңыз.
A) 108 см2.
B) 90 см2.

C) 54 см2.

D) 36 см2.
E) 72 см2. 
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